Elektronische Ausgabe des Amtsblattes der Stadt Brand-Erbisdorf (Große Kreisstadt)



Herausgeber: Stadt Brand-Erbisdorf

Redaktion: Jagdgenossenschaft "Stadt Brand-Erbisdorf"

Verantwortlich für die Amtlichen Mitteilungen der Stadt: Der Oberbürgermeister

Ausgabe 15/2024 vom 4. Juli 2024

Öffentliche Bekanntmachung der

Einladung zur Jagdgenossenschaftsversammlung der Jagdgenossenschaft "Stadt Brand-Erbisdorf"

Zu der Versammlung der Mitglieder der Jagdgenossenschaft "Stadt Brand-Erbisdorf"

am Dienstag, den 20.08.2024, um 18.00 Uhr,

ins

Trattoria Due Fratelli Hauptstraße 36, 09618 Brand-Erbisdorf

werden hiermit alle Eigentümer von Grundflächen, die zum gemeinschaftlichen Jagdbezirk Brand-Erbisdorf gehören und auf denen die Jagd ausgeübt werden darf, recht herzlich eingeladen.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Feststellung der fristgerechten und ordnungsgemäßen Einladung
- 3. Protokollkontrolle
- 4. Bericht des Vorstandes
- 5. Bericht zum Jagdjahr
- 6. Bericht des Kassenführers
- 7. Bericht der Rechnungsprüfer
- 8. Entlastung des Vorstandes
- 9. Verwendung des Reinertrages und der Wildschadenpauschale
- 10. Haushaltsplanung
- 11. Änderung zum Flächentauschvertrag mit dem Staatsbetrieb Sachsenforst
- 12. Feststellung der Stimmen- und Flächenmehrheit anwesender Jagdgenossen
- 13. Verschiedenes
- 14. Schlusswort

Anmerkung:

Bei Verhinderung kann sich der Jagdgenosse durch eine volljährige Person vertreten lassen. Für die Erteilung der Vollmacht ist die schriftliche Form erforderlich. Ein bevollmächtigter Vertreter darf höchstens drei Jagdgenossen vertreten. Für juristische Personen handeln ihre verfassungsmäßig berufenen Organe oder deren Beauftragte.

Brand-Erbisdorf, den 27.06.2024

gez.

H. Baltzer

Jagdvorsteher